

12 мая 2013 года на 79-м году жизни не стало педагога, публициста и поэта Бориса Леонтьевича Тихонова (Борлена).

Тихонов Борис Леонтьевич (псевд. Борлен) родился 20 декабря 1934 года в д. Старое Арланово Яльчикского района Чувашской АССР. Окончил Чувашский государственный педагогический институт (1955). Работал в редакциях газет в ЧАССР (1955-1961), в Башкирии (1961–1993), учителем в сельских школах, директором межшкольного учебно-производственного комбината трудового обучения и профориентации учащихся в Стерлитамаке. При его непосредственном участии в начале 1990-х гг. в Стерлитамаке были основаны курсы для чувашских детей при школе-интернате, чувашское отделение при педагогическом училище. Был заместителем редактора газеты «Сувар» (Казань), старшим преподавателем Казанского государственного педагогического института (1993-1995). В 1992 году стал членом Союза журналистов России, в 2003 - членом Союза писателей России.

Автор книг на чувашском языке «Три легенды» (1993), «Царь Бурттас и суварский Турхан» (1998), «Струится с весел серебро» (1999), «Ради вечной памяти» (2001), «О том, что вижу наяву» (2006), «Веселое знакомство» (2006) и др.

Отличник народного образования РСФСР (1980). Лауреат премий им. В. Митты (1999), Ф. Карима (2007). Награжден Почетными грамотами Министерства образования СССР (1980), Государственного Совета ЧР (2005).

Правление Союза журналистов Чувашской Республики выражает соболезнование родным и близким Тихонова Бориса Леонтьевича. Светлая память!